

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 11

Friday, January 16, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Commodity Credit Corporation

Title I, P.L. 480 Agreements With the Private Trade

Correction

In notice document 97-31480 beginning on page 63694, in the issue of Tuesday, December 2, 1997, make the following correction:

On page 63694, in the second column, in the **DATES** section, in the second line, "February 2, 1997" should read "February 2, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL RESERVE SYSTEM

12 CFR Part 226

[Regulation Z; Docket No. R-0960]

Truth in Lending

Correction

In rule document 97-31087 beginning on page 63441, in the issue of Monday, December 1, 1997, make the following correction:

Appendix H to Part 226 [Corrected]

On page 63444, in the third column, in appendix H to part 226, the heading "*Example*" should read "[*Example*"]".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

26 CFR Parts 513 and 602

[TD 8734]

RIN 1545-AU43; 1545-AT77

General Revision of Regulations Relating to Withholding of Tax on Certain U.S. Source Income Paid to Foreign Persons and Related Collection, Refunds, and Credits; Revision of Information Reporting and Backup Withholding Regulations; and Removal of Regulations Under Part 35a and of Certain Regulations Under Income Tax Treaties

Correction

In rule document 97-25998, beginning on page 53387, in the issue of Tuesday, October 14, 1997, make the following correction:

§ 513.2 [Corrected]

1. On page 53497, in the first column, in § 513.2, in the fifth line, "does" should read "does not".

§ 602.101 [Corrected]

2. On page 53498, in the second column, in § 602.101(c), in the last table, in the third line, "11.1441-8" should read "1.1441-8".

BILLING CODE 1505-01-D